
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

van: 02.12.2024

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Matthijs Verschraegen, Karen De Colfmacker, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Tom Van Canneyt, leden 
van het vast bureau

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Francia Neirinck, Louis Ide, Angélique De 
Clercq, Peter Van Den Haute, Delfine Verbruggen, Marleen Mornie, Carine Melkebeke, Koen Vlassenroot, leden van 
de raad voor maatschappelijk welzijn

Philip Lefever, Algemeen directeur

Afwezig:

Lieven De Pessemier, Lid Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Dagorde Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst - 
eedaflegging

Beknopte omschrijving De voorgedragen kandidaat-voorzitter voor het bijzonder comité voor de sociale dienst wordt 
verkozen verklaard. 

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn 

Na dit punt wordt de raad voor maatschappelijk welzijn geschorst en de GR heropend met 
het dagordepunt tot aanduiding van de aangewezen-burgemeester.

Voorwerp
en motivering

Overwegende dat het bijzonder comité voor de sociale dienst gelet op ons bevolkingsaantal 
en de voorzitter niet inbegrepen dient te bestaan uit 6 leden;
Overwegende dat voorzitter en leden dienen te voldoen aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden vermeld in art. 58 van het Lokaal en provinciaal kiesdecreet 
van 8 juli 2011;
Overwegende dat onder de voorzitter of leden van het vast bureau hetzij onder de leden van 
de raad voor maatschappelijk welzijn, een voorzitter voor het bijzonder comité dient te 
worden verkozen op basis van een akte van voordracht;
Overwegende dat een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Karen De 
Colfmacker werd overhandigd aan de algemeen directeur op 27.10.2024, zijnde uiterlijk drie 
dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad;
Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter 
zitting overhandigd heeft aan de voorzitter van de installatievergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn;
Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter voldoet aan de decretaal 
voorziene ontvankelijkheidsvereisten, zoals gecontroleerd door de voorzitter van de 
installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn; 
Overwegende dat de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter geen melding maakt 
van de einddatum van het mandaat en geen melding maakt van diegene die haar zal 
opvolgen voor de resterende duurtijd van het mandaat;

Overwegende dat de kandidaat-voorzitter geen voorzitter of lid van het vast bureau is en dus 
de eed dient af te leggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn, nl “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”;
Overwegende dat die eedaflegging ook geldt ook als eedaflegging voor haar mandaat als 
schepen;
Overwegende dat voor de eedaflegging een afzonderlijke akte van eedaflegging wordt 
opgemaakt;
 

Verwijzingen Akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Akte van eedaflegging



Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 90; 

Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011;
Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 van 19 juli 2024 betreffende de start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode;

Tussenkomsten Geen
Audiovisuele opname van de vergadering : 
https://www.youtube.com/watch?v=GAzTjszCnSo&t=5s - tijdsblok audio: 34 min 15 sec - 36 
min 53 sec

Stemming

Besluit Art. 1 – De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijke akte van 
voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Art. 2 - De voorgedragen kandidaat-voorzitter, nl. Karen De Colfmacker, wordt verkozen 
verklaard als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Art. 3 – De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging in handen van 
de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.
Art. 4 – Karen De Colfmacker wordt van rechtswege als schepen toegevoegd aan het 
college van burgemeester en schepenen en als lid van en aan het vast bureau. 

Bijlage
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Voor eensluidend afschrift: 04.12.2024
Philip Lefever

Algemeen directeur
Tom Aelbrecht

Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn


